Aoxknogig
1)Amodei&te ¥ pnoyonotdvTag LOVO TOV OPIGUE TNG GUVEKTIKOTNTOG OTL TaL 0kOAOLOa
oLVOLO OEV EIVOIL GUVEKTIKAL.

(o) Hvmepporsy x> —y* =1 otov R*.
(B) Kabe memepacpévo vtoohvoro tov R" pe tovddyiotov 600 onueia.
) {(x,y)eR2 x4+ y <4 Katy¢x+1}

(8) H évwon Tov avolktdv dickmv B((0,0),é) xan B((1, 1),5), tov R*, 6mov

2
o=—-.
2
2)Eotw U éva avoiktd vrtoohvoro tov R". Amodei&te 6tito U givor pun ouvektikd
av kot povo av U = AUB, 6mov A,B pn kevd avowktd kot E&va vroohvora tov R”.

Amodei&te 10 avTioTOL0 OMOTELECLA OVTIKOOIGTMOVTOG TOVTOV TO EMIBETO «AVOIKTO»
LE TO eMIOETO «KAEIGTO».

3YEoto (A,) , axolovBio cuvekTikdY vrocuvodmy Tov R" dote A, NA,,, # T

n+l

v KaBe n >1. Amodei&te 411 T0 GUVOLO UA,, elvat ouvekTkd otov R”

n=l1

[ Yrodeén: Ta oovora A, UA,, A UA, UA,,..... eivar cuvektikd].
4YEoto f:AcC R" —> R" ocvveyng ocuvaptnon émov A cuvektiko otov R".
Amodei&re 0t T0 Ypagnua g f, Snhadn o covoro G( f)= {(x, f (x)) xe A}

etvat cuvekTikd VTooHvoro Tov R" x R™.
5)Amodeitte 6TLm empdveln S"' = {x eER": Hx” = 1} ¢ EvkAeidetog povadiaiog

opaipag (n > 2) , €lval ovvoAro ouvektikd otov R". [ YnddeEn: H aneucovion
xeR"—{0} > ﬁ e R", eivon cuveyrc).
X

6) OcPNOTE U0 OIKOYEVELNL GUVEKTIKMV VITOGLVOAMY KATO10V EVKAEIDEIOL YMDPOL TA
omoia £xovv ava dVo pio Kevi) Topn. AmodeiEte 6t 1 Evon Tov HEADVY TG eival
GLVEKTIKO GUVOAO.



